
 

 Анкетирование (питание) январь 2025г 

Всего участников-593 

№ Да % Нет % Затрудняюсь 

ответить 
% 

1.Удовлетворяет вас 

система  организации 

питания в школе ? 

367 76 75 12 70 12 

2. Удовлетворяет вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

486 82 59 10 48 8 

3. Питаетесь вы в 

школьной столовой? 

566 95 - - 27 5 

4. В школе вы 

получаете ? (завтрак, 

обед) 

Завтрак 

294  

Обед 

299 

- -   

5.Наедаетесь вы в 

школьной столовой? 

409 69 41 7 143 24 

6. Хватает ли 

продолжительности 

перемены , чтобы 

поесть в школьной 

столовой? 

278 47 236 40 79 13 

7.Нравится питание в 

школьной столовой? 

434 73 159 27 Не вкусно 

готовят-6 

Однообразие-72 

Готовят 

нелюбимую еду-

81 

 

 

8.Устраивает меню в 

школьной столовой? 

454 77 72 12 67 11 

9.Считаете ли 

питание в школе 

здоровым и 

полноценным? 

498 84 79 13 16 
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